

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

E l ő t e r j e s z t é s
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. augusztus 10-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Sportegyesület 2018 -2019 időszakra vonatkozó fejlesztési terveinek jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárbogárd Sportegyesület (7003 Sárbogárd, Táncsics utca 1.) 2018-2019-es támogatási időszakra vonatkozó, sportfejlesztési programjának támogatására kérelemmel fordult a Magyar Labdarúgó Szövetséghez (a továbbiakban: „MLSZ”).

A következő támogatási időszakban, többek között egy nagy műfüves pálya (105 m x 68 m) létesítését tervezi az Egyesület - sárbogárdi telephelyén - a hozzá tartozó infrastruktúrával, de a meglévő „élőfüves” pálya és a kis műfüves pálya felújítása is a tervek között szerepel.

Az Egyesület még 2018. május 3-án benyújtotta támogatási kérelmét, melyhez szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása is.

Kérem a fentiek megvitatását és az alábbi döntés meghozatalát.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Sárbogárdi Sport Egyesület 2018 -2019 időszakra vonatkozó fejlesztési terveinek jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az ügyben alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárbogárd Sportegyesület (7003 Sárbogárd, Táncsics utca 1.) 2018-2019-es támogatási időszakra vonatkozó, sportfejlesztési programjával egyetért.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy Sárbogárd SE (székhely: 7000 Sárbogárd, Táncsics Mihály u. 1., Sportpálya, adószám: 1982655-1-07; képviselő: Nagy László; a továbbiakban: „Sportszervezet”) az Önkormányzat kizárólagos, 1/1-ed arányú tulajdonában álló Sárbogárd Járási Földhivatala által 1083/1 hrsz. alatt nyilvántartott és természetben 7000 Sárbogárd, Sport utcában található ingatlanon (a továbbiakban: „Ingatlan”) a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: „Tao. tv.”) 22/C. §-ában foglalt, a látvány-csapatsport támogatására szolgáló adókedvezmény igénybevételevel építési engedélyhez nem kötött, építési beruházásra irányuló tárgyi eszköz beruházást, felújítást, vagy egyébként sportcélú ingatlan-fejlesztést érintő tárgyi eszköz beruházást, felújítást végezzen.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárul ahhoz, hogy a Sportszervezet a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: „MLSZ”) által jóváhagyott sportfejlesztési programjának, a látvány-csapatsport támogatására, a támogatások felhasználására és ellenőrzésére vonatkozó jogszabályoknak és az Ingatlan eredeti sportcélú rendeltetésének megfelelően, az Ingatlant a legalább 10 millió forint értékű beruházás és/vagy legalább 5 millió forint értékű felújítás megvalósítását követően a fenntartási költségek viselése ellenében/mellett beruházás esetében 10 (tíz) éves, felújítás esetében 5 (öt) éves határozott időtartamon keresztül térítésmentesen használja.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti és kötelezettséget vállal arra, hogy az Ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga és ilyen jogot az Önkormányzat nem is létesít, amely korlátozná vagy kizárná a Sportszervezetet abban, hogy a tárgyi eszköz beruházást és felújítást, beruházás esetében 10 (tíz) éves, illetve felújítás esetében 5 (öt) éves határozott időtartamon belül korlátozásoktól mentesen használja.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges nyilatkozatok és megállapodások aláírására, illetve megkötésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2018. 07. 25.



Dr. Sükösd Tamás
Polgármester